令和6年6月26日 市長定例記者会見資料 企画部DX推進室

名取市デジタル地域通貨「なとりコイン」の本格利用を8月1日 (木) から開始します!

1.「なとりコイン」の本格利用開始について

名取市では、デジタル地域通貨「なとりコイン」を活用したインセンティブの付与等により、地域経済の循環、住民の行政参画促進、市民の利便性向上を図るため「なとりコイン」を導入すべく、4月23日から6月9日までの期間限定で実証実験を行ってまいりました。この度、8月1日(木)から正式に「なとりコイン」の本格利用を開始することにいたしましたので、お知らせいたします。

なお、本格利用開始にあわせ、イオンモール株式会社様の全面的なご協力のもと、<u>多く</u> のイオンモール名取の専門店でも利用いただけるよう調整を行っております。詳細が決まりましたらホームページ等にてお知らせいたします。

2. 利用可能店舗

名取市商工会 HP で加盟店一覧が確認できます。

URL: https://natori.in-shoko.com/名取市デジタル地域通貨【なとりコイン】/

3. インセンティブ付与の概要

名取市では「行政ポイント」と称して、市が主催する研修会への参加などの行政参画に対して「なとりコイン」の付与を予定しており、まずは8月1日の「なとりコイン」の本格利用開始に合わせ、下記の2つのインセンティブ付与事業を実施します。

①高齢者向けスマートフォン購入促進

より多くのシニア世代の方がスマートフォンを利用し、デジタル化した行政サービスを受けられるように、以下の要件を満たす方に「なとりコイン」3,000円分を付与します。

対象者要件 以下の全ての要件を満たす方

- ・市内に住所を有する65歳以上の方(昭和35年3月31日以前に生まれた方が対象)
- ・市が指定する協力店舗で、令和6年7月1日以降に初めてスマートフォンを購入または所持した方(過去にスマートフォンを所有したことがある方は対象外です)
- ・非営利かつ自ら使用する目的でスマートフォンを購入または所持した方
- ・ 名取市公式ポータルアプリ「ナトぽた」を登録している方
- ・名取市デジタル地域通貨「なとりコイン」を登録している方

購入から申請までの流れ

- ①指定店舗でスマホを購入し、「申請書兼購入確認書」を受領する
- ②ご自身で「ナトぽた」「なとりコイン」を登録する

 ※登録方法については市窓口(DX 推進室)で登録をサポートします
- ③市窓口 (DX 推進室) へ「申請書兼購入確認書」を直接提出する または、「ナトぽた」の電子申請で必要項目を入力し、「申請書兼購入確認書」を郵送

申請期間

令和6年7月1日(月)~令和7年3月31日(月)

※先着2,000人。定員に達し次第終了します。

※「なとりコイン」の付与は令和6年8月1日(木)以降となる予定です。

指定店舗名	所在地	連絡先
ドコモショップ	名取市杜せきのした5-3-1	0120-170-608
イオンモール名取店	イオンモール名取 3階	0120-170-608
ソフトバンク 名取	名取市手倉田字諏訪53-1	022-383-5773
ソフトバンク	名取市杜せきのした5-3-1	022-382-9292
イオンモール名取	イオンモール名取 3階	022-362-9292
楽天モバイル	名取市杜せきのした5-3-1	022-738-9987
イオンモール名取店	イオンモール名取 3階	022-130-9901
コジマ×ビックカメラ	名取市杜せきのした5-3-1	022-784-1220
イオンモール名取店	イオンモール名取 2階	022-104-1220
ケーズデンキ仙台南店	名取市上余田字千刈田466	022-382-8778







②「なとりコイン」・「ナトぽた」の登録・利用促進

「なとりコイン」と「ナトぽた」の登録および利用促進を図るため、両サービスを登録し、 アンケートをお答えいただいた方に「なとりコイン」**500円分**を進呈します。

アンケートは「ナトぽた」の利便性等に関する内容とし、機能改善の検討に活用します。

対象者要件 以下の全ての要件を満たす方

- ・市内に住所を有する方
- ・名取市公式ポータルアプリ「ナトぽた」を登録している方
- ・名取市デジタル地域通貨「なとりコイン」を登録している方
- ・「ナトぽた」に関するアンケートに回答いただいた方

|**申請方法**|| ※「ナトぽた」を通じた申請のみとなります。

「ナトぽた」のアンケートにて、アンケート項目への回答および必要項目を入力する。

申請期間

令和6年7月1日(月)~令和7年3月31日(月)

※先着10,000人。定員に達し次第終了します。

※「なとりコイン」の付与は令和6年8月1日(木)以降となる予定です。





【問い合わせ】企画部DX推進室 伊藤・今野 TEL:022-748-6816 (直通) FAX:022-384-9030